
 Протокол
№ 

гр. София,    25.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 52 състав,  в 
публично заседание на 25.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Силвия Димитрова

 
 
при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 271 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 10.52 ч. се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ – „ЕЛ БИ БУЛГАРИКУМ“ ЕАД, редовно призован, представлява се от М. Т.,  
изпълняващ длъжността Ръководител на правен отдел /юрисконсулт/, с пълномощно по адм. дело 
№ 2231/2025 г. на АС – Бургас на лист 6.
ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТА НА ОБЩИНА П., редовно призован, не се явява и не се представлява.

Юрисконсулт Т. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА Определение №10132/18.11.2025 г., постановено по адм. д. №2231/2025 г. на АдмС – 
Б.,  с  което  производството  по  делото  е  прекратено  и  делото  е  изпратено  по  подсъдност  на 
Административен съд – София-град.
ДОКЛАДВА жалба от „Ел Би Булгарикум“ ЕАД, ЕИК[ЕИК], [населено място],    [улица], чрез М. 
Т., ръководител на „Правен отдел“ в „Ел Би Булгарикум“ ЕАД срещу Мълчалив отказ на Кмета на 
[община]  за  издаване  на  документ  по  молба-декларация  за  извършване  на  обстоятелствена 
проверка вх. № 92-00-553 от 03.11.2025 г.
ДОКЛАДВА изпратената от ответника административна преписка.

ЮРИСКОНСУЛТ Т.:  Поддържам жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка  с 
всички приложени документи. Няма да соча нови доказателства. Нямам други доказателствени 



искания.

СЪДЪТ  счита,  че  следва  да  бъдат  приети  представените  по  делото  писмени  доказателства, 
съдържащи се в изпратената от ответника административна преписка.
Доколкото няма други искания по доказателствата делото е изяснено от фактическа страна.
Предвид това, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  представените  по  делото  писмени  доказателства,  съдържащи  се  в  изпратената  от 
ответника административна преписка.

ОБЯВЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ ЗА ПРИКЛЮЧИЛО
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Моля да уважите жалбата като основателна изцяло. Съображенията ми са 
изложени  подробно.  Доверителят  ми  е  поискал  единствено  от  ответната  страна  издаване  на 
документ във връзка с административна услуга, Молба-декларация във връзка с извършване на 
обстоятелствена проверка по нотариално производство. От ответната страна се иска единствено 
да провери и даде становище дали имота е общинска собственост. Поддържаме жалбата и моля да 
я  уважите  изцяло.  Моля  да  ни  бъдат  присъдени  направените  по  делото  разноски  и 
юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ  ОБЯВИ  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  ЗА  ПРИКЛЮЧИЛИ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.57 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


